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Fotografías no contractuales /
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Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas 
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Valid for the entire product guide:
Prices valid except in the case of typographical error or change of price list /
Energy label available in the product data sheets on our website infrico.com /
Non contractual pictures /
We reserve the right to change specifications without prior notice /
The technical data are subject to possible variations that will be updated 
periodically in the technical data sheets of the product, which are available on 
the website.

Valable pour tout le catalogue:

Prix valables sauf en cas d'erreur typographique ou de changement de tarif.

Etiquette énergétique disponible dans les fiches produits sur notre site 
infrico.com /

Photos non contractuelles /

Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à 
modifications, sans préavis /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches 
techniques du produit, disponibles sur le site web.
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INFRICO S. L. Ctra. de Aguilar a A-318 por Moriles, Km 15,5 - A-3132
CP 14900 Lucena, Córdoba - España

 +34 957 51 30 68 info@infrico.com +34 957 59 11 83

1 - Oficina Central / Main Office / Usine de fabrication

12 - CASTILLA-LEÓN Y ASTURIAS
Paulino Canga González

 609 66 52 54
670 59 49 86
paulo@delegadoastur.com

2 - MADRID Y ZONA CENTRO
Javier López 

 91 684 60 96
682 68 21 25
91 684 61 06
delegacioncentro@infrico.com

13 - PAÍS VASCO, NAVARRA, LA RIOJA Y CANTABRIA
Mikel Pérez De Viñaspre

650 25 56 34
mikelperez@infrico.com

8 - EXTREMADURA   
Manuel Pérez Guisado

670 03 23 56
924 45 61 91
manuel@representacionesmpg.com

9 - VALENCIA, ALICANTE, CASTELLÓN Y ALBACETE
 Victoria Oliver / Elena Oliver
SILVINO OLIVER, S.L.

963 97 02 45
605 09 75 40   
963 97 02 46 
infricovalencia@silvinooliver.com

6 - CÓRDOBA, JAÉN, MÁLAGA
Miguel Cantero

 620 29 82 82
miguelcantero@infrico.com

5 - SEVILLA, HUELVA Y CÁDIZ
José Manuel Romana

 654 50 98 40
josemanueldibeca@hotmail.com

11 - GALICIA
Juan José Espejo Colmenero

  609 85 01 55
escohostel@escohostel.com

10 - BALEARES

 628 67 18 97
mcastro@infrico.com

Manuel Castro Baños

14 - ARAGÓN
Adolfo Bueno

 653 85 70 60 
buenozaragoza@gmail.com

3 - CATALUÑA-ANDORRA
Raúl Ballano
ITECNIC, S.L.

93 562 61 52 
93 562 61 45
info@itecnic.com

4 - CANARIAS
Carlos Vega
DICAFRI, S.L.

674 88 30 40 
928 70 10 85
comercial.dicafri@infrico.com

7 - GRANADA, ALMERÍA Y MURCIA
Daniel Riquelme Cordero

659 85 04 15
danielriquelmecordero@hotmail.com

Delegaciones nacionales  / National delegations / Délégations nationales

  

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue: Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Delegaciones internacionales /
International delegations /
Délégations Internationales   

COLOMBIA
Fernando Toro López

 +57 313 452 1306
ftoro@infrico.com

INFRICO USA
Gigi Oyola

 1.855.340.4637
sales@infrico.com

REPÚBLICA DOMINICANA
Rafael Podadera

 + 18097594424
 Parlyn International

rpodadera@parlyninternational.com

LATINOAMÉRICA
Efraín Onieva

 +34 686 09 12 41
eonieva@infrico.com

CHILE
Josué Meléndez

Tel.: +56 98199 3973
ventas@maquinet.cl

Comercial Maquinet

INFRICO MAROC /
ÁFRICA /
ARABIA SAUDI  
Aziz Bouhartan

+ 212 661 107 372 
+ 212 522 207 372
aziz.bouhartan@infrico.com

PORTUGAL
Rui Vigo
Unipessoal Lda. Rui Vigo

 + 351 915 283 253 
 + 351 309 955 122
rui.vigo@netcabo.pt

MÉXICO
Francisco Pedroche

 +33 3630 4547 / +33 3615 7926
 Sinergias

ventas@sinergiasmx.com

NORTH AMERICA 
Pedro Carvajal

 +34 690 23 44 78
pcarvajal@infrico.com

UK / BENELUX
Mark Botwright

 +34 679 71 93 26
mark@infrico.com

ECUADOR / PERÚ / BOLIVIA
Giovanni Pedrazzoli

 +59 399 118 6962
gpedrazzoli@infrico.com

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue: Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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MIDDLE EAST /
UAE / DUBAI /
INDIA
Sushil Hiranandani

+971528 496385
middle-east@infrico.com

SOUTH AFRICA
Culinary

 +27 (0) 11 701 2200
info@culinary.co.za

SUIZA / SWITZERLAND
Remzi Alili

  + 41 79 589 32 01
  Resan Enfrico Sàrl

 + 41 21 671 70 70
resanenfrico@resanenfrico.ch

TURKEY / CENTRAL ASIA
Zeynep Onukar

  + 90 554 712 9784
zeynep@infrico.com

CENTRAL / EAST EUROPE

dragan@infrico.com

Dragan Cerkez
+34 608 808 971

NORTH EUROPE
Juan Carlos Fernández

+34 620 000 938
jcfernandez@infrico.com

ASIA
Juan Carlos Fernández

+34 620 000 938
jcfernandez@infrico.com

SOUTH-EAST ASIA
Roberto Doval

+34 606 970 357
rdoval@infrico.com

Infrico en el Mundo / Infrico Worldwide / Infrico dans le Monde

ASIA - AUSTRALIA - BENELUX - CENTROAMÉRICA - FRANCE - ÁFRICA - PORTUGAL
ARABIA SAUDÍ - USA - CANADÁ - LATINOAMÉRICA - DUBAI - MIDDLE EAST - NORTH EUROPE

REP. DOMINICANA - EAST EUROPE - RUSSIA - SWITZERLAND - UNITED KINGDOM
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OUTRE MER - 6

Paris - Île de France

David Simon:
dsimon@infrico.com
Tél: 06 07 23 00 97

SECTEUR 1
Nord-Ouest 

Jerome Crespel:
jerome@infrico.com
Tél: 06 08 64 39 76

SECTEUR 2
Nord-Est

Jean Bernard Florine
jbflorine@infrico.com
Tél: 07 86 42 12 11

SECTEUR 3

Sud Est - Monaco

Pierre Tagournet:
pierre@infrico.com
Tél: 06 74 91 73 03

SECTEUR 4
Sud Ouest - Corse

Vincent Lecocq:
vincent@infrico.com
Tél: 07 72 77 49 65

SECTEUR 5

Délégations France

infrico.fr       ZAC des Portes d L’Océane OUEST. 72650 SAINT SATURNIN (FRANCE)
02 43 42 00 33
02 43 42 28 07

Direction

Miguel Prieto:
     06 44 17 72 17
     mprieto@infrico.com

Service
Commercial

     02 43 42 00 33
     mgd@infrico.com

Service Compatibilité
et Facturation
Valerie Simon:
     07 61 98 47 50
     02 43 42 00 33
     comptabilite@infrico.com

Service SAV
Stephane Vivet: Pièces détachées
     02 53 49 17 23
     pieces@infrico.com
Miguel Burgos: SAV
     02 53 49 17 22
     sav@infrico.com

La Martinique, Guadeloupe, La 
Réunion, Mayotte, La Guyane, 
Nouvelle Calèdonie

Sophia Choukri
sophia@infrico.com
Tél: 06 58 04 33 15

Infrico France

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue: Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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INFRICO nace en 1986 con un objetivo claro: 
generar  las  mejores  soluciones  de 
refrigeración adaptadas a las necesidades 
específicas de cada cliente. Vanguardia 
tecnológica, calidad certificada y la 
excelencia de sus productos son las 
garantías que avalan su compromiso de 
innovación y que la han posicionado como 
líderes absolutos en el sector del equipa-
miento del frío comercial.
La empresa ofrece una muy amplia gama de 
maquinaria que abarca todo lo relacionado 
con el frío para el sector HORECA, panadería, 
pastelería, heladería, catering y también 
Supermarket, mediante su línea específica, 

a través del frío. También el sector biomédico 
y de laboratorio con su prestigiosa línea 
Infrico Medcare.
Con clientes en todo el mundo y una gran 
cuota de mercado nacional, la compañía, que 
se encuentra en un continuo proceso de 
crecimiento y expansión, cuenta en la 
actualidad con más de quinientos empleados 
repartidos en 13 delegaciones en España y 
16 en el extranjero. Además, en una firme 
apuesta por la estabilidad y el bienestar so-
cial, más del 90% de los trabajadores son 
empleados fijos.
Infrico posee el Certificado de Origen 
Español Certificado (O.E.C.) que acredita que 

sus productos son fabricados en España, 
convirtiéndose así en la primera compañía 
del sector que logra este sello en nuestro 
país, tras superar con éxito su exhaustivo 
proceso de auditoría.
Sus centros de producción ubicados en 
Lucena, en la provincia de Córdoba, son unas 
de las instalaciones industriales más 
modernas de España. Tres plantas, Infrico, 
Infrico Supermarket e Impafri, que cuentan 
con una superficie total de 160.000 metros 
cuadrados  destinados a producción, 
actividades logísticas y oficinas.

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue: Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Garantía: 2 años
Warranty: 2 years
Garantie: 2 ans



Configuración de 
producto único

Single product 
configuration

Configuration de 
produit unique
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Patrocinador / Sponsor
Club Deportivo Lucena

Colaboramos / We colaborate / En collaboration avec

Responsabilidad Social Corporativa (RSC)
Corporate Social Responsability (CSR)
Responsabilité Sociale des Entreprises (RSC)

Participamos en / We participate in / Nous sommes présents

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
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Infrico est présent dans les principaux 
salons du secteur, durant lesquels années 
aprés années, sont présentées les 
nouveautés et  dernières avancées 
techniques de ses produits.

Ferias y Exhibiciones / Fairs and Exhibitions / Salons et Expositions

I n f r i c o  e s t á  p r e s e n t e  e n  l a s 
principales ferias internacionales del 
sector, donde año tras año presenta 
las novedades, diseños y avances 
tecnológicos de sus productos.

Infrico is present at the main 
international fairs of the sector, 
where year after year we present the 
novelties, designs and technological 
advances of our products.

NAFEM ORLANDO  2023SIRHA LYON 2023

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
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ABASTUR MEXICO 2022 EXPOACAIRE COLOMBIA 2022
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1.  Enfriadores
      Bottle coolers / Refroidisseurs de bouteilles
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EFP EG ERV ERV

Doble acristalamiento templado, bajo 
emisivo con carga de Argón (4-27-4).

Double tempered glass, low-e with 
argon charge (4-27-4).

Triple vitrage et verre trempé (4-12-3-
12-4).

Iluminación / Lighting / Éclairage

Incorporación de iluminación 
LED, llegando a reducir el consu-
mo energético entre un 80% y 
90%, respecto a una bombilla 
tradicional.
RGB opcional.

LED lighting incorporated, redu-
cing energetic consumption bet-
ween 80% and 90% respect to a 
traditional ligth bulb.
RGB optional.

Éclairage LED, réduisant la con-
sommation énergétique entre 
80% et 90%, par rapport à une 
ampoule traditionnelle.
RGB optionnel.

920

850
(Mod. SH)

1.  Enfriadores
      Bottle coolers / Refroidisseurs de bouteilles

1
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ERV ERC PH

Controlador digital táctil e 
intuitivo IP 65.

Digital control easy and 
intuitive–touch screen IP65 
protection.

Contrôleur digital tactile e 
intuitif IP 65.

Cabezal iluminado 
opcional.

Option Canopy.

Canopy en option.

2003

1820
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Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Expositor refrigerado horizontal en inox  altura 920 mm. 40 - 41
Stainless steel Back-Bar 920 mm. height / Arrière bar horizontal inox hauteur 920 mm.

Enfriador de botellas

Enfriador de botellas

32 - 33
Chest bottle cooler / Refroidisseur de bouteilles

Chest bottle cooler / Refroidisseur de bouteilles
Enfriador de botellas con cajones

34  - 35

Chest bottle cooler with drawers / Refroidisseur de bouteilles avec tiroirs

Expositor refrigerado horizontal altura 850 mm. 36 - 37
Back-Bar 850 mm. height / Arrière bar horizontal hauteur 850 mm.
Expositor refrigerado horizontal altura 920 mm. 38 - 39
Back-Bar 920 mm. height / Arrière bar horizontal hauteur 920 mm.

Escarchador de copas 50 - 51
Glass froster counter / Mini congélateur vertical

Tanque enfriador de agua 50 - 51
Water tank cooler / Refroidisseur d’eau

Enfriador de botellas Supercooler 48 - 49
Chest bottle cooler Supercooler / Réfroidisseur de bouteilles Supercooler

Expositor refrigerado vertical 1820mm

Expositor refrigerado puertas  correderas

Expositor refrigeración y congelación

42 - 43

42 - 43

44 - 45

Vertical glass door merchandiser  1820mm/
Armoire verticale d’exposition réfrigérée 1820mm

Sliding glass door merchandiser / Armoire d’exposition réfrigérée avec portes coulissantes

Glass door merchandiser refrigeration and freezer

ERV INOX

EFP

EB

EBC

ERV

ESC

TA

SPC

ERV

ERC

MINIMARKET

NEC Expositor refrigeración y congelación 46 - 47
Glass door merchandiser refrigeration and freezer / Armoire d’exposition réfrigération et congélation

Armoire d’exposition réfrigération et congélation

1.  Enfriadores
      Bottle coolers / Refroidisseurs de bouteilles

1

30 31

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / Série

Serie  / Series / SérieSerie  / Series / Série

EFP

EB
EBC

ERV

ERV INOX
ERV PP INOX

ERV ERC

MINIMARKET

NEC

ESC
TA

SPC
SUPERCOOLER

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF

  
EFP 1000 EG EFP 1000 IIEFP 1500 EG EFP 1500 IIEFP 2000 EG EFP 2000 II

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF
EB 1000 II EB 1500 II EB 2000 II EB 2500 II EBC 1000 II EBC 1500 II EBC 2000 II

ERV 15 SH ERV 15 II SHERV 25 SH ERV 25 II SHERV 35 SH ERV 35 II SH
REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF / 850mm

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF / 920mm
ERV 15 ERV 25 ERV 25 CERV 35ERV 15 PP ERV 25 PP ERV 35 PP

 ERV 15 II  ERV 15 PP II ERV 25 II  ERV 25 PP II ERV 35 II  ERV 35 PP II

 ERV 53  ERV 83

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF / 920mm

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF
ERC 15  ERC 36 B ERC 100 ERC 130  ERC 200

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF

CONGELACIÓN / FREEZER / NÉGATIVE

CONGELACIÓN / FREEZER / NÉGATIVE

NEC401FSNEC501RV NEC501FVNEC1002RV NEC1002FV

 ESC 50 ESC 50 CR TA 100 II TA 180 II
REFRIG/REFRIG/POSITIFCONGEL/FREEZ/NÉGAT

ERC 130 PH ERC 200 PH  ERC 130 PH BT  ERC 200 PH BT

SPC501BSPC501

30 31

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Condensación Forzado / Forced air condensation / Condensation Ventilé
Evaporador estático / Static evaporator / Évaporateur statique

Capilar / Capillary / Capillaire

R-290 R-290

230V/1ph/50Hz

40

Exterior plastificado blanco / Encimera INOX AISI 304 Encimera INOX AISI 304 / Interior-Exterior AISI 430
Exterior prepainted / INOX AISI 304 worktop INOX AISI 304 Worktop / AISI 430 Interior-Exterior

Extérieur plastifié blanc / Dessus INOX AISI 304 Dessus INOX AISI 304 / Intérieur-Extérieur AISI 430

Refrigerador de botellas / Chest bottle cooler / Refroidisseur de bouteilles

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

EFP 1000 EG EFP 1000 II

200 200

2 2

1 1

122 122

169 169

-

-

Termostático / Thermostatic / Thermostatique

-

R-600a R-600a

EFP 1500 EG EFP 1500 II

305 305

3 3

2 2

180 180

370 370

EFP 2000 EG EFP 2000 II

415 415

4 4

3 3

180 180

370 370

1479
x 550

x 880 mm.

1004
x 550

x 880 mm.

+3ºC/+6ºC

4 / 38ºC

1479
x 550

x 880 mm.

1954
x 550

x 880 mm.

1004
x 550

x 880 mm.

1954
x 550

x 880 mm.

Separador / Divider / Séparateur  (504X26)

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº separadores
oN  dividers
oN  séparateurs

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

1

32 33

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série EFP

EFP 1500 EGEFP 1000 II

EFP 2000 EG

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

32 33
Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº Separadores 
oN  

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº 
o N  Dividers
o N  Séparateur

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

R-290 R-290

230V/1ph/50Hz

EB 1000 II

265 265

2

1

122

169

R-600a

EB 1500 II

445 445

3

2

180

370

EB 2000 II

620 620

4

3

180

370

EB 2500 II

800

5

4

355

690

1004
x 550

x 865 mm.

+3ºC/+6ºC

4 / 38ºC

1479
x 550

x 865 mm.

1954
x 550

x 865 mm.

2429
x 550

x 865 mm.

EBC 1000 II

2

1

122

 169

R-600a

EBC 1500 II

3

2

180

343

EBC 2000 II

4

3

180

343

1954
x 550

x 865 mm.

1004
x 550

x 865 mm.

1479
x 550

x 865 mm.

Separador / Divider / Séparateur  (504X32)

115V/1 ph/60 Hz -
230V/1 ph/60 Hz

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Refrigerador de botellas /
Chest bottle cooler /
Refroidisseur de bouteilles
(EB)

Refrigerador de botellas con cajones /
Chest bottle cooler with drawers /

Refroidisseur de bouteilles avec tiroirs
(EBC)

-

-

-

-

Capilar / Capillary / Capillaire

40

Forzado / Forced air / Ventilé
Evaporador estático / Static evaporator / Évaporateur statique

Encimera INOX AISI 304 / Interior-Exterior AISI 430
INOX AISI 304 Worktop / AISI 430 Interior-Exterior
Dessus INOX AISI 304 / Interior-Extérieur AISI 430

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

1

34 35

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série EB / EBC

EB 1000 II

EBC 2000 II

EBC 1000 II

Cajones
Drawers
Tiroirs

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

34 35
Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Forzado / Forced air / Ventilé

R-290

230V/1ph/50Hz

Exterior acero plastificado negro / Interior acero plastificado gris
Black plastic coated steel exterior / Grey plastic coated steel interior

Extérieur acier plastifié noir / Intérieur acier plastifié gris

Digital / Digital / Électronique IP65

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Capilar / Capillary / Capillaire

Automático / Automatic / Automatique

-

-

30

Interior plastificado gris / Exterior INOX AISI 430
Interior prepainted grey / INOX AISI 430 Exterior
Intérieur plastifié gris / Extérieur INOX AISI 430

ERV 15 SH ERV 15 II SH

1 1

2 2

250 250

370

ERV 25 SH ERV 25 II SH

2 2

2 2

320 320

3 3

2 2

259 259

ERV 35 SH ERV 35 II SH

600
x 510

x 850 mm.

600
x 510

x 850 mm.

+4ºC/+12ºC

4 / 38ºC

900
x 510

x 850 mm.

900
x 510

x 850 mm.

124 124193 193296 296

1350
x 510

x 850 mm.

1350
x 510

x 850 mm.

Iluminación Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door) / LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Expositor refrigerado horizontal altura 850mm /
Back-Bar 850mm height /
Arrière bar horizontal hauteur 850mm

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Nº parrillas J. guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

1

36 37

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série ERV

ERV 25 SH

ERV 35 II SH

36 37

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº parrillas / Guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Forzado / Forced air / Ventilé

R-290

230V/1ph/50Hz

ERV 15

250

ERV 25 ERV 25 C

320 320

ERV 35

325

ERV 15 PP

140 140

1 1

2

250

ERV 25 PP

220 220 220

2 2 2

320

ERV 35 PP

330 330

3 3

325

370

-

-

1350
x 510

x 920 mm.

900
x 510

x 920 mm.

1350
x 510

x 920 mm.

P  uertas correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

600
x 510

x 920 mm.

+4ºC/+8ºC

900
x 510

x 920 mm.

600
x 510

x 920 mm.

+4ºC/+12ºC

900
x 510

x 920 mm.

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz

4 / 38ºC

Iluminación Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door) / LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Parrilla / Wire shelf / Grille  ERV15 (502X27)

Parrilla / Wire shelf / Grille  ERV25 (502X28)

Parrilla / Wire shelf / Grille  ERV35 (502X31)

Expositor refrigerado horizontal altura 920mm /
Back-Bar 920mm height /
Arrière bar horizontal hauteur 920mm

Exterior acero plastificado negro / Interior acero plastificado gris
Black plastic coated steel exterior / Grey plastic coated steel interior

Extérieur acier plastifié noir / Intérieur acier plastifié gris

Digital / Digital / Électronique IP65

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Capilar / Capillary / Capillaire

30

Automático / Automatic / Automatique

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

1

38 39

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série ERV

ERV 25 PP

ERV 15 ERV 25

38 39

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº parrillas / Guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Forzado / Forced air / Ventilé

Automático / Automatic / Automatique

R-290

230V/1ph/50Hz

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz

Iluminación Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door) / LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Parrilla / Wire shelf / Grille  ERV15 (502X27)

Parrilla / Wire shelf / Grille  ERV25 (502X28)

Parrilla / Wire shelf / Grille  ERV35 (502X31)

Interior plastificado gris / Exterior INOX AISI 430
Interior prepainted / INOX AISI 430 Exterior

Intérieur plastifié gris / Extérieur INOX AISI 430

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF / 920mm

 ERV 15 II  ERV 15 PP II

140 140

1 1

2

250 250

370

 ERV 25 II  ERV 25 PP II

220 220

2 2

320 320

 ERV 35 II  ERV 35 PP II

330 330

3 3

325 325

1350
x 510

x 920 mm.

1350
x 510

x 920 mm.

600
x 510

x 920 mm.

600
x 510

x 920 mm.

+4ºC/+12ºC

4 / 38ºC

900
x 510

x 920 mm.

900
x 510

x 920 mm.

Expositor refrigerado horizontal altura 920mm /
Back-Bar 920mm height /
Arrière bar horizontal hauteur 920mm

-

-

-

Digital / Digital / Électronique IP65

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Capilar / Capillary / Capillaire

30

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

1

40 41

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série ERV INOX / ERV PP

ERV 25 PP II

ERV 35 II

40 41

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Ventilado / Forced air / Ventilé

Parada de compresor / Compressor off / Arrêt du compresseur

R-290

B C

230V/1ph/50Hz

Iluminación Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door) / LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº parrillas / Guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Digital / Digital / Électronique IP65

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Capilar / Capillary / Capillaire

-

-

5030

Ext/Int acero plastificado blanco
White plastic coated steel exterior/interior
Extérieur/Intérieur acier plastifié blanc

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz

Válvula termostática /
Expansion valve /

Détendeur thermostatiqute

  
 

Negro / Black / Noir RAL 9017  

 

 

Interior - Exterior   / Interior - Exterior    /  Intérieur - extérieur

1

370

 ERC 36 B

355

400

620
x 595

x 1870 mm.

+4ºC/+8ºC

4 / 38ºC

ERC 100

1110

2

4

795

 950

 5,8

ERC 130

1310

787

1296

6,8

 ERC 200

2030

3

1111

1440

9,2

1385
x 804

x 2005 mm.

2081
x 804

x 2005 mm.

1385
x 704

x 2005 mm.

Expositor refrigerado vertical / 
Glass door merchandiser /
Armoire d'exposition réfrig. verticale

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

A B

Iluminación Led RGB con cambio de color (por puerta) /
Led lighting RGB change of colour (per door) /
LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Parrilla / Wire shelf / Grille  ERV53 (502X27)

Parrilla / Wire shelf / Grille  ERV83 (502X28)

Ext. acero plastif. negro / Int. acero plastificado gris
Black plastic coated steel ext. / Grey plastic coated steel int.

Ext. acier plastifié noir / Int. acier plastifié gris

Cabezal iluminado / Iluminated canopy / 
Bandeau lumineux 

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIF

+4ºC/+12ºC

 ERV 53

280

1

5

190

1,67

 ERV 83

435

2

443

3,39

690

600
x 510

x 1820 mm.

900
x 510

x 1820 mm.

Expositor refrigerado vertical /
Glass door merchandiser /
Armoire d'exposition réfrig. verticale

370

-

1

42 43

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série ERV
Serie / Series / Série ERC

ERC 36 B

ERC 200

ERC 100

ERC 130 / 200Cabezal iluminado
Canopy iluminated
Bandeau lumineux

ERV 83

Video del producto 
Product Video
Vidéo du produit

Infrico Youtube

42 43
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Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Ventilado / Forced air / Ventilé

R-290

D

230V/1ph/50Hz
Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº estantes
oN  shelves
oN  d’étagères

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Int acero plastificado blanco / Ext acero plastificado negro
White plastic coated steel interior / Black plastic coated steel exterior

Intérieur acier plastifié blanc / Extérieur acier plastifié noir

Digital / Digital / Électronique IP65

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Capilar / Capillary / Capillaire

5555

ERC 130 PH ERC 200 PH

1310

2

844

1296 907 1484

 ERC 130 PH BT  ERC 200 PH BT

4

890 1960

1384
x 842

x 2003 mm.

+4ºC/+8ºC -18ºC -18ºC+4ºC/+8ºC

4 / 38ºC

3

8

1123

 1559

 9,2 6,8

2030

16,6 28

2081
x 842

x 2003 mm.

Expositor refrigerado vertical / 
Glass door merchandiser /
Armoire d'exposition réfrig. verticale

Iluminación Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door) / LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Total Blanco / White / Blanc RAL 9016  Total Negro / Black / Noir RAL 9017  

 

 

Parada compresor /
Compresor off /

Arrêt compresseur.

Parada compresor /
Compresor off /

Arrêt compresseur.

Gas caliente /
Hot gas /

Gaz chaud

Gas caliente /
Hot gas /

Gaz chaud

Válvula termostática / Expansion valve / Détendeur thermostatiqute

CC D

Interior - Exterior   / Interior - Exterior    /  Intérieur - extérieur

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Kit Portaprecios ERC 100/130 (KPPERC13)
Kit Portaprecios ERC200 (KPPERC20)

1

44 45

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série MINIMARKET

ERC200PH BTERC130PH

ERC200PH

Controlador digital IP 65.
Digital control IP65
Contrôleur digital IP 65.

44 45
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Forzado / Forced air / Ventilé Estático / Static / Statique Forzado / Forced air / Ventilé

R-290

C CB D

230V/1ph/50Hz

Iluminación Led RGB con cambio de color (por puerta) /
Led lighting RGB change of colour (per door) /
LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº parrillas / Guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10/-30ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Parada de compresor /
Compressor off /

Arrêt du compresseur

Gas caliente /
Hot gas defrost /

Gaz chaud
Termostática /
Thermostatic /

Thermostatique

Digital / Digital / Électronique IP65

Capilar / Capillary / Capillaire

-

-

Ext/Int acero plastificado blanco / White plastic coated steel exterior/interior / Extérieur/Intérieur acier plastifié blanc

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

50

Negro / Black / Noir RAL 9017

Exterior (Solo Puerta, Cuadro y Rejilla)  / Exterior (door, control panel and grille)   /  extérieur (porte, bandeau et grille)

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIVE CONGELACIÓN / FREEZER / NÉGATIVE

NEC401FS

430

1

487

5 (438x556) 5 (530x460)

445

NEC501RV

500

1

414

4,22

5 (530x460)

690

NEC501FV

500

662

8,23

583

NEC1002RV

1000

2

445

5,05

10 (530x510)

NEC1002FV

1000

2

826

16,61

10 (530x510)

723

687 x 705 x 2010 mm.687 x 705 x 2010 mm.

+2ºC/+8ºC

1385 x 705 x 2010 mm. 1385 x 705 x 2010 mm.687 x 670 x 2010 mm.

-15ºC/-25ºC

4 / 38ºC

Expositor de refrigeración y congelación / 
Glass door merchandiser refrigerator and freezer /
Armoire d'exposition réfrigération et congélation

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Manual

1

46 47

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Triple acristalamiento templado, bajo emisivo con carga de Argón (4-12-3-12-4)
Triple tempered glass, low emission with Argon charge (4-12-3-12-4)
Triple vitrage trempé à faible emissivité avec Argon (4-12-3-12-4)

Serie / Series / Série NEC

NEC501FV

NEC1002FV

Cabezal iluminado
Canopy iluminated
Bandeau lumineux

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL
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Forzado / Forced air / Ventilé

R-290

-

230V/1ph/50Hz
Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº Estantes
Shelving

oN  d’ étagères

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10/-30ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Digital / Digital / Électronique IP65

Capilar / Capillary / Capillaire

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

500

50

1

757

-

5 (560x480)

650

SPC501BSPC501

687 x 728 x 2003 mm. 687 x 728 x 2003 mm.

+0ºC/-8ºC

4 / 38ºC

Enfriador de botellas Supercooler / 
Chest bottle cooler Supercooler /
Réfroidisseur de bouteilles Supercooler

Parrilla / Wire shelf / Grille métallique (502x119)

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Int: acero Inox AISI 430 / Ext: Acero lacado negroInt: acero Inox AISI 430 / Ext: acero Inox AISI 304
Int: Stainless Steel AISI 430 / Ext: Black lacquered steelInt: Stainless Steel AISI 430 / Ext: Stainless Steel AISI 304

Int: Acier Inox AISI 430 / Ext: Acier laqué noirInt: Stainless Steel AISI 430 / Ext: Acier Inox AISI 304

Gas caliente /
Hot gas /

Gaz chaud

1

48 49

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
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Serie / Series / Série SPC

Triple acristalamiento templado, bajo emisivo con carga de Argón (4-12-3-12-4)
Triple tempered glass, low emission with Argon charge (4-12-3-12-4)

Triple vitrage trempé à faible emissivité avec Argon (4-12-3-12-4)

SPC501BSPC501

SPC501

0º
-8º

2h
Temperatura

en menos de 2h.

de 

Tecnología
aplicable a

todo tipo

Grado de alcohol

5% < 5,5%
4% < 5%

3,5% < 4%
Cerveza/Beer/Bière 0,0%

Punto de corte

-7º
-6º
-5º
-2º

-2º

Alcoholic strength Set point
Teneur en alcool Point de coupure

Refrescos carbonatados/
Carbonated beverages
Boissons gazeuses (non
alcoolisées)

23
0

56
5350

496

14
32

20
03

728

48 49
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Forzado / Forced air / Ventilé

R-290

230V/1ph/50Hz

AISI 304

 ESC 50

95

1

2 (400 x 430)

315

306

ESC 50 CR

95

1

2 (400 x 430)

323

306

570
x 600

x 850 mm.

-5ºC/-18ºC

4 / 38ºC

570
x 600

x 850 mm.

TA 100 II

100

TA 180 II

180

647

1296

Soporte enfriador / Wall hangers / Support (STA)

1312
x 562

x 570 mm.

+1ºC/+4ºC

902
x 562

x 1133 mm.

-

-

-

-

-

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº parrillas / Guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Digital / Digital / Électronique IP65

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Capilar / Capillary / Capillaire

60

KIT Filtro agua / Water filter / Filtre à eau (4600x0018)

-5ºC/-10ºC

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Condensación Forzado / Forced air condensation / Condensation Ventilé
Evaporador estático / Static evaporator / Évaporateur statique

555

1041

REFRIGERACIÓN / REFRIGERATOR / POSITIFCONGELACIÓN / FREEZER / NÉGATIF

Juego de guías / Slides / Jeu de Glissières (503X11)

Parrilla / Wire shelf / Grille  (502X45)

Escarchador de copas /
Glass froster counter /
Mini congélateur verticale

Tanque enfriador de agua /
Water tank cooler /

Refroidisseurs d'eau

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz

1

50 51
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Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série ESC / TA

ESC 50

ESC 50 CR

Serpentín interior en Acero Inoxidable
Stainless Steel interior coil

Serpentin intérieur en Acier Inoxydable

TA 100 II TA 180 II

Opción Kit filtro de agua
Option Kit water filter
Optionel Kit filtre à eau

50 51
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2.  Mesas
      Undercounters / Tables

2





2.  Mesas
      Undercounters / Tables

2

5554
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Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
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Iluminación / Lighting / Éclairage

Controlador digital táctil e 
intuitivo IP 65.

Digital control easy and 
intuitive–touch screen IP65 
protection.

Contrôleur digital tactile e 
intuitif IP 65.

Doble acristalamiento templado, bajo 
emisivo con carga de Argón (4-27-4).

Double tempered glass, low-e with 
argon charge (4-27-4).

Double vitrage et verre trempé (4-12-3-
12-4).

Encimera con fregadero opcional (BMPP F - BMGN F)

Worktop with optional sink (BMPP F - BMGN F)

Plan de travail avec évier optionnel (BMPP F - BMGN F)

Incorporación de iluminación 
LED, llegando a reducir el consu-
mo energético entre un 80% y 
90%, respecto a una bombilla 
tradicional.
RGB opcional.

LED lighting incorporated, redu-
cing energetic consumption bet-
ween 80% and 90% respect to a 
traditional ligth bulb.
RGB optional.

Éclairage LED, réduisant la con-
sommation énergétique entre 
80% et 90%, par rapport à une 
ampoule traditionnelle.
RGB optionnel.

MSG BMGN
BMPP

700

650

850

600

Opcional: Manejo del 
control digital por WiFi 
o 

Optional: Operating 
digital control by
WiFi or 

Optionnel: 
Fonctionnement de la 
commande numérique 
par WiFi ou

2.  Mesas
      Undercounters / Tables

2



Refrigeración / Refrigeration / Réfrigération
Sistemas de frío ventilado. Bandejas evaporativas sin resistencia 
eléctrica para una mayor eficiencia energética. Sistemas de 
evaporación forzada. Evaporadores tratados con Epoxi de poliéster 
anticorrosión. Unidades sobredimensionadas y eficientes. Válvulas 
de expansión termostáticas y desescarches por gas caliente en 
baja temperatura. Marcos de puerta calefactados para evitar 
acumulación de hielo.

Forced air cooling systems. Energy-saving non-electric 
condensate pans. Forced evaporation systems. Evaporators 
treated with anti-corrosion polyester Epoxy. Oversized and 
efficients units. Expansion valves. Hot gas defrost. Heating door 
frames to prevent ice build-up.

Systèmes de froid ventilé. Bacs d´evaporation sans résistances 
électriques pour une meilleur éfficacité énérgétique. Systèmes 
d’evaporation forcé. Évaporateurs traités avec un époxy polyester 
anticorrosion. Unités éfficaces et surdimensionnées. Valves 
d’expansion thermostatiques. Dégivrache par gaz chaud. Cadres 
de portes chauffés pour empêcher l’accumulation de glace.

Puertas con tirador de doble agarre y burlete 
plano desmontable “cleanless”.
Double handle doors and flat gasket easily 
removable “cleanless”.
Portes avec double poignée et joint plat 
facilement démontable “cleanless”.

Encimera reforzada con Omegas de 
serie (series 600/700).
Reinforced worktop with Omegas as 
standard (600/700 series).
Plan de travail renforcé avec Omegas 
en standard (séries 600/700).

MR
FMPP

Kit cajones / Drawers kit / Kit tiroirs

850 850

1050

700 800
600

+Info: www.infrico.com
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